

Soronkívüli tájékoztatás

A Moldin szombathelyi gyár termelésének megszüntetéséről

- **A Pannonplast igazgatóságának tegnapi ülésén döntés született a Moldin Kft. már évek óta veszteséget termelő szombathelyi gyárának bezárásáról**
- **A szombathelyi üzem tavalyi vesztesége 1 milliárd Ft volt a 2004 első negyedévben pedig meghaladta a 220 millió Ft-ot**
- **Az üzembezárás következtében a Pannonplast 230 alkalmazott elbocsátására kényszerül**
- **A Moldin Kft. és a Moldin 2000 Rt. összevonásával székesfehérvári központtal létrejövő Pannonplast Műszaki Műanyagok Rt. (székesfehérvári és budapesti telephely) továbbra is a társaság multinacionális vevőinek meghatározó stratégiai partnere lesz**

A Pannonplast menedzsmentje a stratégiaileg kiemelt műszaki műanyaggyártás átszervezésével, termelési hatékonyságának javításával az elmúlt időszakban aktívan foglalkozott. A vizsgálat a műszaki műanyaggyártás jövőjét érintő stratégiai jelentőségű kérdésekkel egyidejűleg kiterjedt az üzletág valamennyi gyárára, így a Moldin Kft. szombathelyi üzemére is.

A fokozódó versenyhelyzet, a piac globálissá válása következtében az iparágban tevékenykedő számos multinacionális nagyvállalat, fokozatosan más régióba telepítette át európai termelésének egy részét. Ennek következtében az elmúlt időszakban több érintett vállalat mellett a szombathelyi Moldin-nak is folyamatosan csökkent a rendelés-állománya. A drasztikusan beszűkült piaci környezet s az ennek következtében előre láthatóan tartósan kialakuló kedvezőtlen kapacitás-kihasználtság miatt a Pannonplast a Moldin szombathelyi üzemének bezárásáról döntött. A termelés további fenntartása csak nagymértékű folyamatos veszteség mellett lett volna biztosítható. Székesfehérvári telephelyre kerül át a szombathelyi gyárban folyó autóiipari és egyéb termékek gyártása.

„A március 24-én meghirdetett stratégia keretében megvalósuló reorganizáció részeként a Pannonplast folyamatosan értékeli a megtett intézkedések hatását és ennek eredményétől függően dönt a termelőegységek és telephelyek konszolidációjáról és működéséről. Alapvető célkitűzés, hogy a Moldin Kft. és a Moldin 2000 Rt. összeolvadásával létre jövő Pannonplast Műszaki Műanyag Rt. - a rendelkezésre álló géppark, technológia, telephelyek és humánerőforrás optimális kihasználásával - kiegyensúlyozott, piaci alapokon álló, innovatív és tartósan nyereségtermelő legyen” - nyilatkozta Zoltán Csaba elnök-vezérigazgató.

Budapest, 2004. május 13.